
ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ 
ΔΕΜΕΡΤΖΗ: «Από τη Μικρά Ασία στη ΓΛΥΦΑ - 100 χρόνια ιστορίας».  

 
Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022, στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα 

του ιστορικού Μεγάρου της Παλαιάς Βουλής (Εθνικό ιστορικό Μουσείο), η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΔΕΜΕΡΤΖΗ: «Από τη Μικρά Ασία στη ΓΛΥΦΑ - 100 χρόνια ιστορίας». 
 

 
Γενική άποψη της Αίθουσας με τους παρευρισκόμενους. Επάνω αριστερά ο συγγραφέας του 
βιβλίου, στη μέση το πάνελ με το συντονιστή της εκδήλωσης Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου 
Πηνειού Δημήτρη Βασιλόπουλο και δεξιά μαθητές του Μουσικού σχολείου Αλίμου και του 1ου 
Γυμνασίου Καλλιθέας 
 

Για το βιβλίο μίλησαν ο Καθηγητής Νεότερης Ιστορίας του Παν. Ιωαννίνων Γιώργος 
Νικολάου, η ιστορικός και συγγραφέας Μαρία Χατζηχριστοδούλου  και ο συγγραφέας. Στην 
αφήγηση ήταν η Μαρία Πέττα και το συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του 
Δήμου Πηνειού Δημήτρης Βασιλόπουλος. 

 

 



Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Δήμαρχος Πηνειού Ηλείας Ανδρέας Μαρίνος, η Αντιπρόεδρος 
της Β/μιας Σχ. Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Καλλιθέας Ευσεβία Κοσμίδου και ο βουλευτής 
Ηλείας Ανδρέας Νικολακόπουλος, μέσω επιστολής που διάβασε ο συντονιστής της εκδήλωσης. 

 

            
 
 Παρέστησαν η βουλευτής Ηλείας Διονυσία Αυγερινοπούλου, η Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δήμου Ν. Σμύρνης Κλαίρη Δεληγιάννη, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και πρώην Δήμαρχοι 
Ν. Σμύρνης, Γιώργος Κουτελάκης και Καλλιθέας, Κώστας Ασκούνης και ο Δημοτικός Σύμβουλος 
Ν. Σμύρνης Δημήτρης Φερεντίνος. Από το χώρο της Εκπαίδευσης ο καταγόμενος από το 
Βαρθολομιό καθηγητής Μαθηματικών στο Πανεπιστήμιο Αθηνών Διονύσης Λάππας, ο Σχολικός 
Σύμβουλος Κώστας Θεριανός και η συντονίστρια εκπαίδευσης Γιούλη Χρονοπούλου. Από την 
Ένωση Γονέων Καλλιθέας τα μέλη του Δ.Σ. Βάσω Κολυβίρα και Μαρία Λιάκρη. Ακόμη από το 
Εθνικό Ιστορικό Μουσείο ο Επιμελητής του, Φίλιππος Μαζαράκης-Αινιάν, η Επιστημονική 
συνεργάτης του, Νατάσσα Κούλη και από το Σύλλογο Γαστουναίων Αθήνας ο Πρόεδρος Χρήστος 
Φανός και μέλη του Δ.Σ. 

 

      
 

Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από Μικρασιάτικα τραγούδια που έπαιξαν μαθητές του 
Μουσικού σχολείου Αλίμου, σε μουσική διδασκαλία Θάνου Θεοδωρόπουλου και χόρεψαν 
μαθητές του 1ου Γυμνασίου Καλλιθέας και χορευτές του Πολιτιστικού Συλλόγου Καλλιθέας "το 
Χοροστασιό", σε διδασκαλία του Φίλιππου Μπουκουβάλα. 

 



      
 

Στους παρευρισκόμενους διανεμήθηκε δωρεάν το βιβλίο, από το Δήμο Πηνειού Ηλείας-
Ν.Π. Πολιτισμού, που το εξέδωσε και υποστήριξε την παρουσίασή του, στο πλαίσιο των δράσεών 
του για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή. 

 
 
 

 
 
 

                      
 


